

关爱老人 温暖民心

本报济宁11月16日讯(通讯员 卢浩王静) 连日来,汶上县刘楼镇各村网格员以党建引领网格化服务为契机,联合村党员干部,敲门入户,开展空巢、独居、孤寡老人关爱服务活动,让老年人“空巢不空”“独居不独”,真正感受到网格大家庭的温暖。下一步,刘楼镇将继续发挥网格力量,持续开展关心关爱老年人服务活动。

天凉送暖 温情尽显

本报济宁11月16日讯(通讯员 时宏蕾) 近日,气温骤降,天气变冷,为切实进一步做好民生服务,不断完善民生保障体系,扎实做好冬季帮扶工作,古槐街道县前街社区网格中心联合妇联开展“天凉送棉垫、温暖老人心”活动。社区工作人员为辖区内的空巢老人、独居老人送去了社区准备的棉垫,慰问辖区老年朋友,让老人们感受到街道的关怀。

优化服务 群众点赞

本报济宁11月16日讯(通讯员 徐宝杰) 为进一步推动政务服务效能持续提升,不断增强企业和群众办事获得感、满意度,自11月起,金城街道组织开展“我陪群众走流程”主题活动月活动。金城街道多个业务科室负责人坐窗口、跑流程、管审批,全程服务于一线窗口,全过程深度参与的形式,让流程快起来、服务提起来、群众赞起来。

联动协作 共筑“长城”

本报济宁11月16日讯(通讯员 马秋静) 11月10日,观音阁街道人大工委联合济宁市检察院、任城区检察院在观音阁街道后营社区开展法制宣传活动。检察官的讲授生动具体,让参会者切实感受到公益诉讼代表人民、为了人民,与百姓生活息息相关,需要广大人民群众深入广泛参与,共筑保护国家利益和社会公共利益的“公益长城”。

指尖学习 引领风尚

本报济宁11月16日讯(通讯员 刘文秋) 嘉祥县黄垓镇利用“黄河大集”人多、易推广的有利时机,开展“学习强国”进“黄河大集”推广活动,引导广大群众利用学习平台在线学理论、学知识、学本领,营造全民学习的浓厚氛围。现场,志愿者手持推广二维码向过往群众宣传推广“学习强国”学习平台,并手把手指导他们下载、注册“学习强国”APP,引导更多群众使用“学习强国”学习平台。

禁毒宣传 共筑防线

本报济宁11月16日讯(通讯员 张蔓琦) 11月16日,嘉祥县公安局金屯派出所在辖区内大型商超里开展“珍爱生命、远离毒品”为主题的宣传活动。此次宣传活动以新型毒品及毒品原植物为重点,金屯派出所民辅警走访辖区大型超市,并向大家介绍“奶茶”“邮票”“跳跳糖”等新型毒品的识别方法和防毒措施。

携手共进 助力发展

本报济宁11月16日讯(通讯员 李勇) 2023年11月9日下午,由济宁农业发展有限公司、济宁市任城区国有资产和地方金融监督管理局、任城区仙营街道联合举办的政企座谈会暨金融保险企业主要负责人参会。任城区仙营街道将借此机会持续优化营商环境,进一步加大金融行业支持实体经济发展工作力度,为推动经济社会高质量发展做出新的贡献。

自助警局 服务便民

本报济宁11月16日讯(通讯员 孙兴利) 鱼台县为优化基层治理模式,畅通服务群众渠道,运用大数据、人工智能、行为分析等技术,建设“24小时自助警局”,简化群众业务办理流程,缩短业务办理时间,依托数字化技术让政务服务更智慧、更便捷,以“数字警力”把为人民服务做到实处,打通服务群众最后一公里。